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¿QUIÉNES SOMOS?
Somos una agencia de investigación y 

sondeo social de opiniones, a través de 

metodologías innovadoras y abiertas, 

basadas en la participación en paneles online 

de nuestros asociados, destinada a estudios 

de mercado, evaluación de campañas, ideas, 

causas, personas, servicios y todo producto 

o hecho público que quiera ser evaluado, 

constatado o conocida en su percepción 

pública.

TuInfluyes.com es parte de la Asociación de 
Investigadores de Mercado y Opinión Pública de Chile (AIM), 
asociación sin fines de lucro, que agrupa a las empresas y 
profesionales que se dedican a la investigación de mercado y 
opinión pública. 

Con una agenda de base enfocada en la delincuencia como eje 
principal, los meses de febrero y marzo no son la excepción. El 
país ha estado golpeado a raíz de las nuevas revelaciones que 
surgen desde el teléfono particular del abogado Luis Hermosilla; 
hechos que ya costaron la salida del director general de la PDI y 
tendría insospechadas aristas.

Así, retomamos la recolección de opiniones y percepciones de 
los ciudadanos sobre la actualidad y los hechos que mueven la 
agenda, con una muestra de 1.230 casos para un mayor número 
de comunas esta vez, alcanzando la cifra de 196. Lo anterior con 
un margen de error no probabilístico de 2,8%, lo cual nos 
entrega, como todos los meses, un nivel de confianza 
metodológica óptimo y un estándar técnico de nivel superior.

La base de datos no ponderada con entrevistas efectivas por 
comuna, región, sexo, GSE y tramo etario, puede ser solicitada a 
partir del 9 de abril de 2024 al email info@tuinfluyes.com. 

El 100% de los recursos empleados en este estudio 
provienen de TúInfluyes.

mailto:info@tuinfluyes.com
http://www.tuinfluyes.com/
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Trabajo de campo: viernes 21 
al domingo 24 de marzo de 
2024

CONTEXTO

El estudio nacional #DataInfluye de marzo le toma el pulso a la contingencia nacional, en un fin 
de semana clave en materia de seguridad social, corrupción y Gobierno.

Luego del quiebre en el Senado el martes 19 a raíz de la elección de José García Ruminot (RN) 
como nuevo presidente, en vez de Pedro Araya (PPD) como se había acordado, la tensión entre 
oficialismo y oposición sigue creciendo ante las elecciones de presidencia en la Cámara de 
Diputados en abril. El ministro Mario Marcel reconoció un “difícil” escenario para el Gobierno, 
asegurando este domingo 24 que “mientras más tensión y conflicto haya en el Congreso, más 
complejo se vuelve el proceso legislativo”. 

El jueves 21, el Presidente Gabriel Boric manifestó su preocupación ante el posible cierre de la 
siderúrgica Huachipato, luego de que la Compañía de Acero del Pacífico (CAP) anunciara la 
suspensión de sus operaciones, lo que podría generar la pérdida de 22 mil empleos. Ante esto, el 
mandatario sostuvo que el Gobierno está dialogando con la empresa para impedir el cierre de la 
planta. Sin embargo, el ministro Marcel descartó la entrega de subsidios a la siderúrgica. Este 
lunes 25, un centenar de trabajadores se manifestó en Talcahuano y se espera que este 
miércoles 27 viaje el ministro de Economía a la zona. 

Tras un nuevo reportaje publicado por Ciper el sábado 23, sigue el impacto por Caso Hermosilla, 
luego de que se revelaran nuevos chats que darían cuenta de la influencia del abogado en el 
nombramiento de ministros del Poder Judicial en 2021. A raíz de esto, la comisión investigadora 
citó a ministros y presidentes de la Corte Suprema y las Cortes de Apelaciones,  además al 
exministro Hernán Larraín, para esclarecer los vínculos del abogado. El presidente de la comisión 
Daniel Manouchehri (PS), aseguró que habrá que indagar si hubo causas de Hermosilla falladas 
por dichos jueces.
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METODOLOGÍA DEL 
ESTUDIO

#DATAINFLUYE
Paneles online

Son comunidades formadas por chilenas y chilenos, 
previamente registrados de forma voluntaria y 
dispuestos a participar en estudios de mercado y 
opinión. Esta encuesta está realizada sobre un panel 
cerrado, propio y que cumple con los estándares y 
características técnicas necesarias para este estudio.

Tipo de estudio

Población mayor de 18 años, de todas las regiones 
de Chile, con acceso a Internet fijo o móvil.

Universo de estudio

Cuantitativo no probabilístico, a través de una 
encuesta cerrada, autoadministrada y online.

Diseño muestral

Diseño no probabilístico, estratificado según 
sexo, edad, zonas geográficas y grupos 
socioeconómicos, de 196 comunas del país 
equivalentes al 88,1% de la población total de 
Chile. 



METODOLOGÍA DEL 
ESTUDIO

#DATAINFLUYE
Fecha de terreno

La información acopiada en panel online se registró 
entre el viernes 21 de marzo al domingo 24 del mismo 
mes de 2024. 

Tamaño muestral

Respondieron un total de 1.416 entrevistas, hombres y 
mujeres de 18 o más años, de un total 15.901 envíos 
preconfigurados del panel, con un porcentaje de 
respuestas efectivas de 8,9% en el plazo definido, con 
un total de 1.230 entrevistas exitosas (186 
abandonos). Datos estratificados no proporcionales 
por las variables de Sexo, Edad, GSE y Zonas 
Geográficas.

Margen de Error Muestral 

Se estima en 2,8% bajo supuestos de aleatoriedad 
simple y un nivel de confianza del 95%.

Nota: Eventualmente, por aproximación de decimales del 
software, algunos valores podrían enterarse a 101%.
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39

30

Zona Norte Zona Centro Zona Sur

PERFIL DE LA MUESTRA
(No ponderada)

Nota: Para los efectos de la desagregación de las diferentes variables del estudio según sexo, GSE, zonas geográficas y 
tramos de edad, se realizó un proceso de ponderación de cada una de ellas, de acuerdo a datos estadísticos oficiales.
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SEXO EDAD

ZONA 
GEOGRÁFICA

GSE

47
53

Hombre Mujer

13

34
53

De 18 a 34 años De 35 a 54 años 55 años o más
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#DATAINFLUYE

ROL FFAA E INTELIGENCIA

Muestra total 1.230 casos, marzo 20249

NUEVAS FUNCIONES FFAA
¿Está Ud. de acuerdo o en desacuerdo con que militares y Fuerzas Armadas en general realicen funciones de resguardo de infraestructura 
crítica, además de otras funciones que se puedan desplegar en todo el país?

74

18

8

De acuerdo En desacuerdo No lo sé
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ROL FFAA E INTELIGENCIA

Muestra total 1.230 casos, marzo 202410

NUEVAS FUNCIONES FFAA
¿Está Ud. de acuerdo o en desacuerdo con que militares y Fuerzas Armadas en general realicen funciones de resguardo de infraestructura 
crítica, además de otras funciones que se puedan desplegar en todo el país? ZONA GEOGRÁFICA
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De acuerdo En desacuerdo No lo sé
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ROL FFAA E INTELIGENCIA

Muestra total 1.230 casos, marzo 2024

29

36

49

58

60

68

93

61

54

46

33

31

23

2

10

11

6

8

9

10

5

Allanar y controlar población en universidades, colegios, sindicatos, espacios privados,
fábricas, empresas, ONG, etc.

Controlar y/o detener a personas en cualquier espacio sea público o privado

Controlar orden público en manifestaciones, actos y marchas, similares

Controlar (identidad) de población en calles, espacios públicos, vehículos, transporte,
eventos públicos, otros.

Allanar y controlar población en campamentos, poblaciones, villas, barrios,
urbanizaciones, casas, departamentos, etc.?

Vigilar calles, pasajes, estaciones de metro, poblaciones, mall, supermercados,
hospitales, edificios públicos, etc.

Resguardar fronteras, aeropuertos, torres alta tensión, agua, puentes, carreteras,
puertos, etc. (infraestructura crítica)

Sí No No lo sé

11

NUEVAS FUNCIONES Y DESPLIEGUE FFAA
¿Dispondría Ud. de despliegue militar para...? 
(Ordenado por porcentaje de opción “Sí”) 

Resguardar fronteras, aeropuertos, torres alta tensión, agua, puentes, carreteras, 
puertos, etc. (infraestructura crítica)

Vigilar calles, pasajes, estaciones de metro, poblaciones, mall, supermercados, 
hospitales, edificios públicos, etc.

Allanar y controlar población en campamentos, poblaciones, villas, barrios, 
urbanizaciones, casas, departamentos, etc.

Controlar (identidad) de población en calles, espacios públicos, vehículos, 
transporte, eventos públicos, otros.

Controlar orden público en manifestaciones, actos, marchas o similares

Controlar y/o detener a personas en cualquier espacio sea público o privado

Allanar y controlar población en universidades, colegios, sindicatos, espacios 
privados, fábricas, empresas, ONG, etc.
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ROL FFAA E INTELIGENCIA

Muestra total 1.230 casos, marzo 202412

LEY DE INTELIGENCIA
Actualmente se está discutiendo en el Parlamento una nueva ley de inteligencia con mayores atribuciones y una nueva institucionalidad 
con respecto a la antigua ley. ¿Cuán prioritario o no es para Ud. esta nueva ley?
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No es para nada prioritaria

No lo sé

No creo que sea prioritaria

Es prioritaria, pero no urgente

Es prioritaria y urgente
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ROL FFAA E INTELIGENCIA

Muestra total 1.230 casos, marzo 202413

LEY DE INTELIGENCIA
Actualmente se está discutiendo en el Parlamento una nueva ley de inteligencia con mayores atribuciones y una nueva institucionalidad 
con respecto a la antigua ley. ¿Cuán prioritario o no es para Ud. esta nueva ley? GSE
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Es prioritaria y urgente Es prioritaria, pero no urgente No creo que sea prioritaria
No es para nada prioritaria No lo sé
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ROL FFAA E INTELIGENCIA

Muestra total 1.230 casos, marzo 202414

IMPACTO LEY INTELIGENCIA
¿Piensa Ud. que con esta nueva ley (de inteligencia) y sus nuevas funciones, competencias y capacidades, se podrá mejorar la lucha 
contra el crimen organizado y el terrorismo?

42

26
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6
2 4

Sí, absolutamente Sí, en algo Tal vez a largo plazo Pienso que no Para nada No lo sé

68
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ROL FFAA E INTELIGENCIA

Muestra total 1.230 casos, marzo 202415

IMPACTO LEY INTELIGENCIA
¿Piensa Ud. que con esta nueva ley (de inteligencia) y sus nuevas funciones, competencias y capacidades, se podrá mejorar la lucha 
contra el crimen organizado y el terrorismo? EDAD
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Sí, absolutamente Sí, en algo Tal vez a largo plazo Pienso que no Para nada No lo sé

De 18 a 34 años De 35 a 54 años 55 años o más
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ROL FFAA E INTELIGENCIA

Muestra total 1.230 casos, marzo 2024

17

44

33

6

Sí, todos los datos que necesiten Sí, ciertos datos No No lo sé

16

PRIVACIDAD POR SEGURIDAD
¿Esta Ud. dispuesto/a a conceder acceso a datos de su vida privada a un organismo de inteligencia, a cambio de una mejor seguridad 
pública?



#DATAINFLUYE

ROL FFAA E INTELIGENCIA

Muestra total 1.230 casos, marzo 202417

PRIVACIDAD POR SEGURIDAD
¿Esta Ud. dispuesto/a a conceder acceso a datos de su vida privada a un organismo de inteligencia, a cambio de una mejor seguridad 
pública? SEXO
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42

35

8

Sí, todos los datos que necesiten Sí, ciertos datos No No lo sé

Hombre Mujer
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ROL FFAA E INTELIGENCIA

Muestra total 1.230 casos, marzo 2024
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12
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16
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0

Secreto bancario
(cuentas

corrientes,
transacciones y

otros)

Tendencias
políticas e

ideológicas

Conversaciones
telefónicas

WhatsApp
(mensajes)

Correo
electrónico

Estado de salud
físico o

psicológico

Preferencias
sexuales

Páginas web
visitadas
(historial)

Consumo de
medicamentos
(tratamientos)

Otro

Primera mención Segunda mención

42 31 32 29

18

PRIVACIDAD POR SEGURIDAD
¿Qué datos sensibles evitaría Ud. entregar a un organismo de inteligencia del Estado? (Responde 77% que entregaría ninguno o solo algunos datos privados)
(1ª y 2ª mención)

Suma 1ª y 2ª mención
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GOBIERNO

Muestra total 1.230 casos, marzo 2024

3

1

6

6

6

9

9

12

47

Otra

Conflicto en la Araucanía y macrozona sur

Caso Hermosilla (Audios)

Manejo del orden público

No percibo ningún tema o situación

Inflación y bajo crecimiento económico

División entre los bloques políticos que sustentan al Gobierno

Situación migratoria

Delincuencia y violencia criminal

20

GOBIERNO Y TEMÁTICAS CLAVES
¿Percibe Ud. algún tema o situación que pueda debilitar políticamente al actual Gobierno? 

+4

+5
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GOBIERNO

Muestra total 1.230 casos, marzo 2024

25
26
26
27

39
39
40

41
43

46
50

53
54

56
60
61

67
69
69

71
73
73

82
92

93

75
74
74
73

61
61
60

59
57

54
50

47
46

44
40
39

33
31
31

29
27
27

18
8

7

Aisén Etcheverry
Aurora Williams
Jessica López

Marcela Sandoval
Esteban Valenzuela

Diego Pardow
Javiera Toro

Juan Carlos Muñoz
Maisa Rojas

Antonia Orellana
Luis Cordero

Ximena Aguilera
Albert Van Klaveren

Nicolás Cataldo
Nicolás Grau

Jeanette Jara
Manuel Monsalve

Carolina Arredondo
Maya Fernández

Jaime Pizarro
Carlos Montes
Álvaro Elizalde

Mario Marcel
Carolina Tohá
Camila Vallejo

Sí conoce No conoce

21

CONOCIMIENTO DE AUTORIDADES DE GOBIERNO
De la siguiente lista de autoridades, marque aquellas que conoce o ha oído hablar de ellos/as:

+3

+4

+3

+3

+8

+4

+3

-3

+6

+4

+3
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GOBIERNO

Muestra total 1.230 casos, marzo 2024

57 55 53 52 47 46 44 42 42 42 39 36 33 30 29

-18

-32

-45 -48

-25 -26
-34 -31

-36

-16

-26
-21 -20

-30
-35

Jaime
Pizarro

Mario
Marcel

Carolina
Tohá

Camila
Vallejo

Manuel
Monsalve

Carolina
Arredondo

Álvaro
Elizalde

Maya
Fernández

Carlos
Montes

Albert Van
Klaveren

Jeanette
Jara

Ximena
Aguilera

Luis
Cordero

Nicolás
Cataldo

Nicolás
Grau

Muy buena/buena Muy mala/mala

22

EVALUACIÓN DE AUTORIDADES
¿Qué opinión tiene de estas autoridades? (Conocimiento mayor a 45%)

+3

+5

+3

+3

-3 -4 -4

+4

-4

+3

-4

+5

-5

+3

-3

+3

+5
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GOBIERNO

Muestra total 1.230 casos, marzo 2024

31

53

16

Aprueba Desaprueba No aprueba ni desaprueba

23

EVALUACIÓN PRESIDENCIAL
Actualmente, e independiente de su posición política, ¿Ud. aprueba o desaprueba la forma como Gabriel Boric está conduciendo su 
Gobierno?

+3

-6

+3
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GOBIERNO

Muestra total 1.230 casos, marzo 202424

EVALUACIÓN PRESIDENCIAL
Actualmente, e independiente de su posición política, ¿Ud. aprueba o desaprueba la forma como Gabriel Boric está conduciendo su 
Gobierno? COMPARADA

38

31
33

35 35 34

26
28

31
27 28

31

49

54

49
53

49

55 55 54
52

46
50

53

13
15

17

12
16

11

19 18 17
27

22 16

mar-23 abr-23 may-23 jun-23 jul-23 ago-23 sept-23 oct-23 nov-23 dic-23 ene-24 feb-24 mar-24

Aprueba Desaprueba No aprueba ni desaprueba
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GOBIERNO

Muestra total 1.230 casos, marzo 202425

EVALUACIÓN PRESIDENCIAL
Actualmente, e independiente de su posición política, ¿Ud. aprueba o desaprueba la forma como Gabriel Boric está conduciendo su 
Gobierno? EDAD

38

25
31

49

57
55

13
18

15

De 18 a 34 años De 35 a 54 años 55 años o más

Aprueba Desaprueba No aprueba ni desaprueba
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GOBIERNO

Muestra total 1.230 casos, marzo 2024

31

48

21

Aprueba Desaprueba No aprueba ni desaprueba

26

EVALUACIÓN DEL GOBIERNO
¿Ud. aprueba o desaprueba al actual Gobierno?

-2

+4
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GOBIERNO

Muestra total 1.230 casos, marzo 202427

EVALUACIÓN DEL GOBIERNO
¿Ud. aprueba o desaprueba al actual Gobierno? COMPARADA

39
35

33
35 35 35

27 28
31

27 27
31

47

52

43

52
48

53 52 53 52

47
50

48

14 13
17

13
17

12

21
19

17
26

23
21

mar-23 abr-23 may-23 jun-23 jul-23 ago-23 sept-23 oct-23 nov-23 dic-23 ene-24 feb-24 mar-24

Aprueba Desaprueba No aprueba ni desaprueba
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GOBIERNO

Muestra total 1.230 casos, marzo 202428

EVALUACIÓN DEL GOBIERNO
¿Ud. aprueba o desaprueba al actual Gobierno? EDAD

36

25

32

44

51 50

20
24

18

De 18 a 34 años De 35 a 54 años 55 años o más

Aprueba Desaprueba No aprueba ni desaprueba
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ECONOMÍA

Muestra total 1.230 casos, marzo 2024

16

24

39

18

3

Muy mala Mala Ni buena ni mala Buena Muy buena

30

ACTUAL SITUACIÓN ECONÓMICA
¿Cómo calificaría Ud. su actual situación económica?

40 +3

-5

+2



#DATAINFLUYE

ECONOMÍA

Muestra total 1.230 casos, marzo 2024

43

41
39

42
39

43

39

43 42
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43 44
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19
16

18 17 18
15
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17
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21

19
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mar-23 abr-23 may-23 jun-23 jul-23 ago-23 sept-23 oct-23 nov-23 dic-23 ene-24 feb-24 mar-24

Muy mala/Mala Ni buena ni mala Buena/Muy buena

31

ACTUAL SITUACIÓN ECONÓMICA
¿Cómo calificaría Ud. su actual situación económica? COMPARADA
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ECONOMÍA

Muestra total 1.230 casos, marzo 202432

ACTUAL SITUACIÓN ECONÓMICA
¿Cómo calificaría Ud. su actual situación económica? ZONA GEOGRÁFICA
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30

40

10

2

11

20

39

26

4

18

25

40

14

3

Muy mala Mala Ni buena ni mala Buena Muy buena

Zona Norte Zona Centro Zona Sur
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Muestra total 1.230 casos, marzo 2024

8
12

30

50

6 meses 1 año 1 a 2 años Más de 2 años

33

RECUPERACIÓN ECONÓMICA
¿Cuánto tiempo cree Ud. que tardará en recuperarse la economía del país?

+5

-3
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ECONOMÍA

Muestra total 1.230 casos, marzo 2024
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42
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50 49
53 53

50 51 50

mar-23 abr-23 may-23 jun-23 jul-23 ago-23 sept-23 oct-23 nov-23 dic-23 ene-24 feb-24 mar-24

6 meses 1 año 1 a 2 años Más de 2 años

34

RECUPERACIÓN ECONÓMICA
¿Cuánto tiempo cree Ud. que tardará en recuperarse la economía del país? COMPARADA
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ECONOMÍA

Muestra total 1.230 casos, marzo 202435

RECUPERACIÓN ECONÓMICA
¿Cuánto tiempo cree Ud. que tardará en recuperarse la economía del país? SEXO

13
16

29

43

5
8

30

57

6 meses 1 año 1 a 2 años Más de 2 años

Hombre Mujer
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41

34

25

Progresará Se estancará Decaerá

36

PERSPECTIVA ECONÓMICA CHILENA
De acuerdo con su visión, la economía chilena este 2024…

+7

-4

-3
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ECONOMÍA

Muestra total 1.230 casos, marzo 202437

PERSPECTIVA ECONÓMICA CHILENA
De acuerdo con su visión, la economía chilena este 2024… ZONA GEOGRÁFICA

35 34
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Progresará Se estancará Decaerá

Zona Norte Zona Centro Zona Sur
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ECONOMÍA

Muestra total 1.230 casos, marzo 202438

PERSPECTIVA ECONÓMICA CHILENA
De acuerdo con su visión, la economía chilena este 2024… COMPARADA
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41

35
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34

25
28

25

mar-23 abr-23 may-23 jun-23 jul-23 ago-23 sept-23 oct-23 nov-23 dic-23 ene-24 feb-24 mar-24

Progresará Se estancará Decaerá
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TENDENCIAS

Muestra total 1.230 casos, marzo 2024

10

59

31

Aprueba Desaprueba No aprueba ni desaprueba

40

EVALUACIÓN DE OPOSICIÓN
Actualmente, e independiente de su posición política, ¿Ud. aprueba o desaprueba el desempeño de la oposición?
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Demócratas

Humanistas

Ecologista Verde

Amarillos por Chile

Democracia Cristiana

Partido de la Gente

Otro

Partido Comunista

Chile Vamos (RN, UDI, Evópoli, PRI)

Socialismo Democrático (PPD, PS, PR, Liberales)

Republicanos

Frente Amplio

Ninguno
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REFERENTES POLÍTICOS
¿Cuál de estos referentes políticos siente Ud. que le representa mejor? 
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